

春晚进行第四次带妆彩排

张信哲节目被拿下 塔沟四个节目个个精彩

本报北京专电(记者 刘超峰)不到最后时刻,任何节目都不会板上钉钉。21日,2017央视鸡年春晚进行了第四次带妆彩排。由于节目时长限制,需要砍掉部分节目压缩时间,原本将出现在上海分会场的张信哲的节目此番遗憾被拿下。就在张信哲错失春晚之前,喜剧演员贾玲也确认退出了春晚。

据分会场相关人士透露,张信哲原本被

安排在上海分会场的第二个节目出现,与韩雪、平安共同演唱自己的代表作《爱就一个字》,但由于超时的原因,其节目最终被拿下。虽然是歌坛常青树,张信哲却仅在1998年与刘德华、毛宁合唱《大中国》时登上过春晚的舞台,今年原本极有可能成为其时隔19年后再次登上春晚的一年。另外,韩雪、平安很可能被安排进其他的合唱类节目中。

作为春晚常客,来自河南少林塔沟武校的学员们参演了四个节目,个个都很精彩,导演组看后高度赞扬,看来塔沟极有可能在鸡年的春晚四个节目中分别亮相。在开场《美丽中国年》、歌曲《健康动起来》两个节目中分别进行精彩的弹跳龙表演。而在武术节目《中国骄傲》中,塔沟学员海涌、李震则表演了单鞭和拳术,零点钟声敲响的时候,他们还要集体亮相向全国观众拜年。

鸡年春晚,自然要突出“鸡元素”,这类节目特别有新意:上百只小鸡、公鸡、母鸡汇聚一堂,欢快起舞,分外喜庆。另外今年央视春晚集中了喜剧界的半壁江山,冯巩、潘长江、蔡明、阎学晶、沈腾等领衔主演的小品,贴近生活,爆笑点多。通过四次大彩排,笑点段子更贴近现实,贴近百姓,贴近时代。春晚倒计时之际,笑星们还在认真排练,铆足了劲儿准备为全国观众奉上一道欢乐盛宴。

国家“重拳”整治高尔夫球场

111个球场被取缔

新华社北京1月22日电 历时近两年,全国高尔夫球场综合清理整治工作取得阶段性成果。国家多部委22日向社会公布了高尔夫球场清理整治结果,全国共有111个球场被责令取缔。

2011年4月,多部门联合印发《关于开展全国高尔夫球场综合清理整治工作的通知》,启动了高尔夫球场清理整治工作。目前,对全国683个高尔夫球场的清理整治及全面核查工作已经完成,取缔、退出、撤销、整改等清理整治任务已基本落实到位。

一、取缔类球场。全国共有111个球场被责令取缔,已停止了经营行为,土地按照规划恢复原状,消除了球场特征,拆除了违法违规建筑物,依法依规追究了相关单位和人员的责任。

二、退出类球场。全国共有18个球场被责令退出,其中,17个球场

已退出了占用的相关保护区域的土地并按照规定恢复原状,拆除或关闭了违法违规建设项目,消除了球场特征,1个球场在按要求退出。

三、撤销类球场。全国共有47个球场被责令撤销,已停止了各类建设和经营活动,并按照地方政府和部门要求消除了球场特征,依法依规追究了相关单位和人员的责任。

四、整改类球场。全国共有507个球场被要求整改,其中,11个球场已被地方政府和企业主动关闭,球场项目已不存在;496个球场已进行整改,退出了违反土地利用总体规划占用的少量耕地,退出了占用的天然林和国家级公益林地,土地复耕,恢复植被后返还给原农村集体组织或原耕作(经营)者,球场排放污染物达到了相关环保标准,消除了防洪隐患,严格了节水措施,规范了取水行为,并依法依规追究了相关单位和人员的责任。

国足公布新一期集训大名单

建业尹鸿博再度入围

本报(记者 刘超峰)昨日,记者从建业足球俱乐部获悉,为备战2018年世界杯预选赛亚洲区12强赛3月23日与韩国队的主场比赛,中国队主教练里皮决定增加一期集训,时间从2月9日至12日,地点放在广州。为此中国足协公布了集训队员名单,其中恒大有8名队员入选,此外,河北华夏幸福的任航回归。尽管建业队中场大将尹鸿博基本加盟华夏幸福,但目前还没有正式官宣,因此尹鸿博还是建业人。在不久前结束的“中国杯”比赛中,尹鸿博表现出色,得到国家队主帅里皮的赏识,这次再度入选也是对尹鸿博的肯定。这份名单引人注目的有两点:首

先是里皮兑现了他在“中国杯”后的许诺,从“杂牌军”里挑选了4名队员,分别是中后卫高准翼、右后卫邓涵文、前卫池忠国和尹鸿博,为国家队注入了新鲜血液,竞争也因此变得更加激烈。其次,里皮没有召回为中国队打破552分钟进球荒的前锋新秀王靖斌回来参加集训,在荷甲踢球的张玉宁也不在此次考察的范围内,里皮显然是对他俩的能力已有一定了解,不需要进一步观察。

据悉,本次集训的日期锁定为2月9日~12日,集训地点放在了广州。由于亚冠资格赛在2月7日和8日进行,这样里皮也可以踏踏实实带着队员们进行一次飞行集训。

多彩民俗文化活动迎新年



本报(记者 秦华 文图)21日上午,由省委宣传部、省文明办指导,河南省新华书店等联合主办的“年货节百福闹新春,书香随春入万家”2017迎春文化周系列活动,在中原图书大厦启动。

春节的脚步越来越近,当日的启动仪式现场年味十足。中原图书大厦门前广场的舞台上,“朗读者计划”选拔出的优秀选手朗诵的新年诗篇拉开了启动仪式的序幕,接着,古筝合奏、舞龙舞狮等精彩节目上演。舞台上,第十二届义务写春联公益活动、春节民俗文化展演等活动火热开展,40多位书法家现场挥毫泼墨写春联。广场的另一侧,十多位民间艺人统一身着喜庆的大红色唐装,为市民带来糖画、面人、剪纸、泥

咕咕、软陶等非物质文化遗产项目,带大家享受了一场别具特色的文化盛宴。

此外,作为启动仪式的组成部分,中国民协顾问、河南省民协原主席、文化学者夏挽群,诗人、评论家单占生还现场为大家解读“年”的内涵,引领大家过一个文化年。而在中原图书大厦内场,2016年度优秀图书作品展、“阅·生活”文化年货市集在这里举办,百余种精选畅销书和生活百货满足不同群众的需求。

据介绍,在接下来的一周时间里,“年货节百福闹新春,书香随春入万家”2017迎春文化周系列活动将在省新华书店旗下的各大书店开展,为广大读者市民带来传统民俗手工艺、送春联、优秀图书展、年货市集等活动。

2017年WCBA全明星赛大庆举行

五位河南“老乡”闪亮石油之城



黄品葵

2017年WCBA全明星赛21日晚在黑龙江省大庆市举行,在这场一年一度的中国女篮联赛“大Party”上,共出现了咱五位河南“老乡”身影,分别是入选本次全明星赛参赛阵容的河南伊川农商银行女篮韩国籍主帅朴明洙,来自台湾的黄品葵,以及孙杰、杨梦然两位本土球员共三位河南女篮队员,此外,还有本次全明星赛正赛主裁判,来自河南的刘薇。五位河南“老乡”一起闪亮“石油之城”,在本次全明星赛上充分展示了中原篮球人的风采。

本次WCBA全明星赛进行了南、北区明星队全明星正赛、全明星“给力新星”赛、三分球大赛、技巧挑战赛共四项比赛。河南女篮主帅朴明洙以北区明星队助理教练的身份参加全明星正赛,并与北区明星队主教练挂帅北京女篮的许利民搭档,率队以116:110战胜南区明星队。

河南女篮主力黄品葵,以南区明星队首发得分后卫的身份亮相全明星正赛。比赛中技术全面的她贡献了12分、4个篮板、2次助攻和1次抢断。此外,她还参加了技巧挑战赛,成功晋级决赛并获得了第三名。

河南女篮“锋线尖刀”孙杰,以南区明星队替补球员的身份参加全明星正赛。比赛

中,三分球精准的她命中4记三分砍下18分,外加1次助攻。孙杰如此优异的表现,也弥补了她未能跻身三分球大赛决赛的遗憾。

作为河南女篮本赛季涌现出的一名潜力新秀,杨梦然在全明星“给力新星”赛上的表现也是可圈可点,展现了不错的潜力。

河南老乡刘薇是中国篮坛的一位知名女裁判,多次执裁国际、国内重大篮球赛事,有着丰富的经验。作为本次WCBA全明星赛正赛的主裁判,她公正、合理的执裁使得比赛在保证公平的前提下,又不失精彩、娱乐的主旋律,受到了广泛好评。

目前,河南女篮正在为即将于2月4日打响的本赛季WCBA季后赛进行全力备战。在此期间,朴明洙、黄品葵、孙杰、杨梦然“一帅三将”忙里偷闲去参加一下全明星赛,感受一下轻松的娱乐氛围,放松一下身心,对于他们个人以及球队而言都是一件好事。

有意思的是,河南女篮主帅朴明洙的身份是北区明星队助理教练,他在全明星正赛上反而与南区明星队中的黄品葵、孙杰两位弟子“一较高下”。这样有趣的场景在WCBA全明星赛上也极其罕见,也成了本次全明星赛足够吸引球迷眼球的噱头之一。

本报记者 陈凯 通讯员 陈运生 文/图

郑州文庙“陪”您过新年

城隍庙继续修缮

本报讯(记者 左丽慧)春节即将来临,不少时间充裕或回乡探亲的市民更加希望从充满“传统味道”的事物中寻找新春的味道。记者昨日从郑州市商城遗址保护管理处获悉,为了给群众营造更好的参观环境,郑州文庙春节期间正常开放,而郑州城隍庙春节期间继续闭馆修整,预计在2月中旬修缮结束后,给市民带来更好的参观体验。

郑州文庙位于河南省郑州市东大街东段路北,市第一人民医院东200米,是供奉我们至圣先师——孔子的地方。它始建于东汉明帝永平年间,距今已有1900多年的历史,近两千年来,由于战火和人为原因,到新中国成立前文庙已经破败。2004年,郑州市投资3000多万元开始大规模维护修复文庙,到2006年9月开始对外开放。新建成的郑州文庙南北长181米,东西宽46

米,占地面积14亩(8326平方米),由牌坊、棂星门、名宦祠、乡贤祠、大成门、尊经阁、东西庑房、统味道”的事物中寻找新春的味道。记者昨日从郑州市商城遗址保护管理处获悉,为了给群众营造更好的参观环境,郑州文庙春节期间正常开放,而郑州城隍庙春节期间继续闭馆修整,预计在2月中旬修缮结束后,给市民带来更好的参观体验。

郑州城隍庙位于商城路北,始建于明代初年,弘治十四年(1501年)重修,其后屡有修葺。庙宇坐北朝南,主要建筑有山门、仪门、乐楼、大殿、寝官等。建筑均为琉璃瓦覆盖,卷棚出厦,飞檐四出,造型精致,结构紧凑。

目前,郑州文庙、城隍庙正在进行维修保护施工。市商城遗址保护管理处负责人介绍,为了满足春节期间市民群众的游览需求,郑州文庙依旧正常开放,郑州城隍庙春节期间继续闭馆修整,预计2月中旬修缮结束,届时两庙将以更好的面貌迎接四方宾客的到来。

“练习册——明道丙申画展”开幕



本报讯(记者 秦华 文图)21日上午,由河南省美协主办的“练习册——明道丙申画展”在河南省文联美术馆开幕,共展出中国美术家协会《美术》杂志副主编、中国美术家协会会员孙明道的60幅山水画。

孙明道,河南唐河人,毕业于北京师范大学中文系和中国艺术研究院研究生院美术学系,美术学博士,从事中国艺术史、艺术理论的研究和绘画创作,已出版《布衣与晋福——科举下的徐渭董其昌画风》《明道画集》等专著和画集,负责国家社会科学基金艺术学项目相关课题的研究工作。孙明道曾任河南省美术家协会理论委员会委员、河南

省书画院学术委员会委员、郑州市美术家协会常务理事,曾长期在郑州日报工作,是省内知名的文化记者和艺术编辑。

本次展览展出孙明道创作的60幅山水画作品,展览根据作品规格分“练习册”“练习册”“练习册”和“练习册”四部分。据悉,为了举办此次画展,孙明道征求了多人的意见,对展品进行了精挑细选。他说,这样做,是为了审视自己习画以来所保持的“业余”或“非专业”个性,希望能在当下纷乱的艺术格局中,以艺术操守、文化胸怀和历史态度,超越绘画风格,并在精神层面上贯通古今。

据悉,此次画展将于1月25日闭幕,免费对公众开放。

用微电影传递新春温暖

本报讯(记者 左丽慧)记者从郑州市电影电视家协会获悉,第三届根亲中国微电影作品征集已经全面启动,在短時間內已收到了众多来自中国大陆以及港澳地区的微电影、微短片、纪录片等多样形式的弘扬根亲文化、传递人间温暖的优秀作品。随着新春佳节的到来,正是创作的大好时机,各大院校、专业影视公司、微电影爱好者、广大拍客等创作团队及个人可抓紧时间创作并报名参加,在家人团聚的美好节日里,用镜头记录温暖和幸福,也是一段值得保留的珍贵回忆。

微电影作为“微时代”的重要传播方式,具有短小精悍、参与性互动性强的优势,对于弘扬根亲文化起到了十分积极的作用。这次电影节征集,希望能够

在前两届的基础上,有更多暖心、创新的收获,作品主题为“根亲文化”“亲情文化”“人间大爱”“家乡故事”等,从小故事中反映真善美,传递正能量。

据了解,本届电影节将举行“华夏文明传承与微电影创作”高峰论坛,邀请全国知名影视人参与论坛,共同探讨“微时代”弘扬中华传统文化、传承华夏文明的艺术形式。获奖作品将受邀赴宝岛台湾进行交流、展映,同时,微电影组委会也将盛邀获奖作品主创参加黄帝故里拜祖大典,与30多个国家、地区海外侨胞、港澳同胞和各界知名人士共拜人文始祖轩辕黄帝。

通过郑州市电影电视家协会公众号可以获取本届电影节参赛方式,报名截止日期为3月1日。

全国五超联赛

河南冠英大胜送“贺礼”

本报(记者 刘超峰)上周六,在全国五人制足球超级联赛第六轮角逐中,主场作战的河南冠英队以12:2痛击成都电子科技大学队,用一场酣畅淋漓的胜利,为广大球迷送上快乐的新年“贺礼”,队员们也可以愉快的心情度过鸡年春节。凭借这场胜利,冠英的积分达到7分,排名也升至第五位。

以大学生球员组成的电子科技大学队实力上确实难以同诸多拥有强力外援的球队抗衡,本赛季开始以来,他们还从来没有取得过胜利,因此河南冠英绝不会错过胜利的机会。而随着雷安德罗和弗兰克两名外援的加盟,河南冠英实力有了明显提升,本场比赛可谓志在必得。

比赛开始后,河南冠英就全面占据主动,不到两分钟,外援雷安德罗就破门得分,帮助冠英领先,此后冠英的猛攻不可收拾,到第16分钟时,

雷安德罗已经上演了帽子戏法,随后弗兰克和李浩又接连进球,对方只是在第17分钟打进一球,冠英5:1领先结束上半场。

在奠定胜局的大好形势下,主教练赵辉换上了多名替补队员上场接受锻炼,比赛场面处于均势,并被对方利用机会在第28分钟又进一球。最后5分钟,赵辉重新调配阵容,派上主力,场上再次出现一边倒局面,5分钟内冠英打进了7个进球,其中雷安德罗又进两球,全场个人进球数达到了5个,最终冠英以12:2大胜对手。

此外,在当天举行的“郑州晚报杯”小学生五人制冠军联赛中,二七区培育小学、新密市直三小、新密市奔跑之星俱乐部、奔跑之星脐橙医疗队四支队伍参加了本站的角逐,最终奔跑之星脐橙医疗队获得了本站冠军,将参加最后的总决赛。

省围棋段(级)位赛郑州赛区收枰

本报(记者 陈凯)经过6天激烈角逐,2017年河南省围棋段(级)位赛郑州赛区的比赛昨日在郑州市体育馆收枰落幕。获得各段(级)位的选手也最终产生。郑州赛区共吸引了2071名业余选手参赛,创下了该项赛事举办以来单个赛区参赛人数之最。

河南省围棋段(级)位赛,由河南省全民健身协会、河南省围棋协会主办,今年赛事全省共设睢县、三门峡、郑州等16个赛区,比赛从1月14日开始,持续到2月19日结束。持有

相应段(级)位证的选手就近选择赛区参赛,根据参赛选手比赛成绩决定能否提升段(级)位。

郑州赛区是今年河南省围棋段(级)位赛举办的第三个赛区,设立的参赛项目也最全。河南省棋牌院围棋高级教练袁曦告诉记者:“我省围棋爱好者对于今年这项赛事投入了很大的热情,参赛人数很多,截至目前三个赛区的比赛一共吸引了5000余人参赛,体现出围棋项目在我省的开展有着越来越好的群众基础。”

文化学者冯其庸去世

新华社北京1月22日电 记者从中国艺术研究院获悉,文化学者、红学家冯其庸1月22日在京去世。冯其庸生于1924年,曾任中国艺术研究院副院长,是中国艺术研究院终身研究员。

